

Сахалинец осужден за умышленное уничтожение имущества и убийство инвалида, совершенное общеопасным способом



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения 37-летнему жителю областного центра обвинительного приговора в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества путем поджога с причинением значительного ущерба) и ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное общеопасным способом).

Предварительным следствием и судом установлено, что в ноябре 2021 года, осужденный, испытывая неприязнь к своему знакомому, проник в его жилую комнату, расположенную в одноэтажном деревянном общежитии, где поджег находящийся в комнате диван и скрылся с места происшествия.

В результате его действий 21 семья осталось без жилья. Более того, проживающий в одной из комнат общежития инвалид, который был лишен возможности самостоятельного передвижения, в результате возникшего пожара погиб на месте происшествия.

Приговором Сахалинского областного суда мужчине назначено наказание в виде 17 лет и 1 месяца лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

07 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1779422>